

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 1 úterý 10. ledna 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

První miminko roku

V porodnici boskovičké nemocnice přišlo v 1.21 hodin na Nový rok na svět první miminko regionu. Matěj Strýček z Letovic po porodu vážil 3,59 kilogramu a měřil 51 centimetrů.



Foto Jaroslav Oldřich

**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Úvodník

Lidé z našeho regionu mají srdce na dlani, dobrou mysl, taky pod čepicí, kliku a zdolávají hřebenové túry. A mají na to všechno i razítka a zápisy v análech. Potvrzení vydali komisaři z agentury Dobrý den, když několik posledních let první dubnovou neděli dohlíželi na nádvoří černo-horského pivovaru na ustavování národních rekordů v těchto disciplínách.

Věhlas našeho lidu překračuje hranice okresu i kraje a šíří se po celé republice. Naš region se dostává do zpráv celostátních médií. Naposled právě minulý týden. Nejprve televizní reportér sledoval od rána cestu nadměrného nákladu ze Sloupu do Sebranic. Pak se zase v novinách objevilo, že kolona uvízla v Kunštátu, a zůstane tam stejně jako v Moravském krasu minimálně měsíc. A proč? Oficiálně kvůli nepřízní počasí, které nedovolilo, aby se mnohatunové kolosy vyškřábaly přes kopce do Olešnice a dál na Poličku. Možná ale ten důvod byl jiný. Obyvatelé Blanenska a Boskovička jsou totiž milí, chytrí a pohostinní, jak už jsem napsal, a byl by hlupákem ten, kdo by z takového požehnaného kraje utíkal, nebo v tomto případě ujížděl. Nota bene, když se může zastavit v tak krásných kulisách, jako je Sloup a Kunštát. Za celou redakci tedy přejí nadměrnému nákladu a všem zaměstnancům přepravní firmy příjemný pobyt.

Michal Záboj, šéfredaktor

ISSN 1802-3509



01



9 771802 350006

Nemocnice zakázaly návštěvy

REGION - Na doporučení Krajské hygienické stanice zakázala zdravotnická zařízení v regionu návštěvy na lůžkových odděleních. Úplný zákaz platí v Nemocnici Blansko a v Nemocnici Boskovice, a to až do odvolání. Do Nemocnice Milosrdných bratří v Letovicích je vstup návštěvám za určitých podmínek povolen. **(moj)**

Zloděj okradl jeskyňáře o vybavení

HOLŠTEJN - Jeskyni poblíž Holštejna navštívil dosud neznámý zloděj. Pachatel se podzemí dostal po poničení vstupních vrat. „Z jeskyně odcizil odložená horolezecká lana, karabiny a ocelové spojky. Hodila se mu i instalovaná ocelová lana a železná stupně. Škoda je více než třicet tisíc korun,“ uvedl blanský policejní mluvčí Bohumil Maláček. **(moj)**

Vandal vytrhal ovocné stromky kolem cesty

DOUBRAVICE - Škodu skoro deset tisíc korun způsobil neznámý vandal, který o silvestrovské noci řádl v Doubravici nad Svitavou. Pachatel vytrhal a poničil patnáct ovocných stromků kolem polní cesty. „Navíc ze země vytrhl dvě informační tabule. Jednu z nich odhodil do pole, druhou pak odhodil v Komenského ulici,“ popsal blanský policejní mluvčí Bohumil Maláček. **(moj)**

Mladík řídil pod vlivem alkoholu a drog

SKRCHOV - Až do ranních hodin popíjel triadvacetiletý muž za volantem auta značky Dodge, kterého zastavila policejní hlídka ve Skrchově. Asi dvě hodiny po poledni se několik zkonsumovaných piv a vodka z předchozí noci projevily výsledkem dechové zkoušky 0,7 promile. „Mimoto měl mladý muž i pozitivní test na přítomnost marihuany. Policisté zadrželi mladému hazardérovi řidičský průkaz. U přestupkové komise ho čeká tučná pokuta a zákaz řízení,“ doplnila policejní mluvčí Alice Musilová. **(hrr)**

Letovičtí chtějí začít řešit západní část náměstí

LETOVICE - Vedení letovické radnice chce letos pokročit v přípravách rekonstrukce západní části hlavního - Masarykova náměstí. Hlavním cílem je vyřešení nepřehledné dopravní situace. V plánu je mimo jiné vytvořit klasickou křižovatku ve tvaru T.

Letovičtí už mají v rukou studii, která nastiňuje, jak by měla západní část náměstí vypadat. Chce ji projednat s občany a po odsouhlasení konečné podoby rekonstrukce zahájit práce na získání stavebního povolení. To by mohla mít už do konce letošního roku.

Rekonstrukce počítá s úpravou současné křižovatky, kde zmizí jednosměrky a dostane podobu klasické křižovatky ve tvaru písmene T s obousměrnou hlavní silnicí. Změny se dotknou také autobusových stání nebo způsobu parkování.

„Chceme zlikvidovat autobusové nádraží, které tam je a vytvořit místo něho parkovací místa. Parkování před obchody by se mělo upravit tak, aby auta stála čelně k silnici a nedalo se do něj a z něj vyjíždět kdekoliv,“ upřesnil letovický místostarosta Jiří Palbucha (ČSSD).



Změny se mají dotknout i autobusových stání před základní uměleckou školou, která by měla být krytá a vytvořit pro čekající cestující jakousi bezpečnou zónu. Na druhé straně před železárství by měla jedna průjezdná zastávka přibýt.

„Máme za to, že díky úpravám se situace výrazně zpřehlední a zklidní. V současné době nám jde o to, abychom se shodli na výsledné podobě rekonstrukce. Po získání stavebního povolení pak nastoupí krok číslo jed-

na, což je kompletní rekonstrukce staveb pod silnicí,“ doplnil Palbucha s tím, že teprve poté přijde na řadu vrchní stavba.

Podle něj je však rekonstrukce během na dlouhou trať. Nákladná stavba si podle hrubých odhadů vyžádá kolem čtyřiceti milionů korun. Město proto bude čekat na dotační programy, které by mu pomohly s financováním.

Radim Hruška
Foto Google Maps

Vánoční polévka v Boskovicích vynesla přes sedmdesát tisíc

BOSKOVICE - Štědrý den patřil na Masarykově náměstí v Boskovicích již tradiční akci - Polévka pro chudé i bohaté. Hodinu před polednem začali pořadatelé rozdávat hrstkovou polévku, za kterou mohli lidé přispět na charitativní účely.

„Letos jsme vybrali 73 303 korun,

jen o pár stokorun méně než v loňském roce. Za dvaadvacet proběhlých ročníků to dělá již 824 606 korun,“ uvedl za pořadatele Rudolf Burg.

Polévka se tentokrát vařila v kuchyni stacionáře Betany. Na přípravě se podíleli i někteří klienti stacionáře. Kromě polévky si lidé mohli odnést

také světlo z Betléma, které na místě rozdávali členové místního skautského oddílu Nibowaka.

Polévku pro chudé i bohaté vymysleli v roce 1995 právě majitelé tehdy nově otevřené restaurace Makkabi v Boskovicích. Jim zase bylo tehdy inspirací půlnoční rozdávání jídla bezdomovcům ve skotském Glasgowě, které pár let předtím při cestě po Skotsku zažil jeden z iniciátorů boskovické polévky Rudolf Burg.

První ročník se konal v roce 1995 a hned napoprvé se podařilo vybrat 1 000 korun, které pořadatelé věnovali dennímu stacionáři pro hendikepované děti Betany. Počet příchozích lidí od prvopočátku neustále rostl, rok od roku narůstala i vybraná částka.

Rekordní byl loňský jedenadvacátý ročník, kdy se podařilo vybrat 74 169 korun. Vybrané peníze putovaly čtyřem konkrétním dětem z Boskovic, Valchova a Sudic a na podporu dětí z Centra pro rodinu v Boskovicích, zájmové kroužky či stravování.

(hrr), foto Jaroslav Oldřich



Nadměrný náklad uvízl v Kunštátu, zůstane tam minimálně měsíc

KUNŠTÁT - Možná až do poloviny února zůstane v Kunštátě odstavený nadměrný náklad.

Obří mnohatunové válce upevněné na valnících musela přepravní firma ve městě odstavit kvůli nepřízní počasí.

Nečekanou odstávku přitom už kolona jednou zažila. Na konci listopadu zastavila ve Sloupu. Na cestu se znovu náklad vydal v úterý. Od středy ale stojí jedna jeho část u kapličky a druhá u benzinky v kunštátské místní části Sychotín.

Přepřevážku dál směrem do Olešni-

ce a Pardubického kraje zabrzdlilo sněžení. Než se nadměrný náklad vydá znovu na cestu, firma musí vyřídit veškerá potřebná povolení. To bude podle vyjádření společnosti trvat asi měsíc.

Cílem cesty nákladu po silnici je přístav v Mělníku. Odtud má náklad namířeno do Německa a pak lodí po moři do Spojených arabských emirátů.

Válce o hmotnosti dohromady asi 88 tun, které byly vyrobeny v Přerově, se tam stanou součástí cementárny.

Michal Záboj



Nadměrný náklad zůstal v Kunštátu. Foto Radim Hruška



Příchod roku 2017 oslavili členové jezdeckého oddílu v Petrovicích nejen přítuknutím se sklenkou sektu. Do Nového roku totiž pravidelně na svých koních skáčou. Vždy se sejdou 1. ledna, před skok si postaví ceduli s aktuálním datem, kterou pak v sedlech zdolávají.

Text a foto Martin Jelínek

Potyčku tří známých v Letovicích ukončil nůž v břiše

LETOVICE - Přípravy na silvestrovské oslavy tří mužů v Letovicích vyvrcholily napadením jednoho z nich. Toho jeho kumpán bodl do břicha. Život muži pravděpodobně zachránilo to, že ještě stačil vyběhnout před dům, kde si ho všimli lidé a zavolali záchranku.

„Mezi muži došlo nejprve ke slovní rozepři, která se záhy rozhořela v potyčku. Spor podnapilých mužů, kteří všichni později nadýchali mezi dvěma a tři a půl promile, vyvrcholil napadením osmadvacetiletého muže,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Muže bodl do břicha o rok starší kumpán. Vážně zraněný poškozený stačil vyběhnout před dům, kde upadl na zem. Jelikož se společnost chovala opravdu hlučně a neunikala pozornosti obyvatel domu, silně krvácejícímu muži přivolali svědci okamžitou lékařskou pomoc.

„To poškozenému, přestože musel být později v nemocnici operován, podle vyjádření lékařů zachránilo život. Po prošetření případu policisté obvinili devětadvacetiletého agresora z těžkého ublížení na zdraví. Muž je stíhaný vazebně,“ doplnil Malášek. **(hrr)**



Na silnici nedaleko Karolína havarovalo v úterý před Štědrým dnem osobní auto. V lesnatém úseku vozidlo skončilo v hlubokém příkopu mimo vozovku. Auto hasiči vrátili na silnici pomocí jeřábu, který na místo nehody přijel z Brna. **(moj), foto HZS JmK**

Na muže spadl strom, zraněním podlehl

MÍCHOV - K neštěstí při práci v lese došlo ve čtvrtek nedaleko Míchova. Na muže tam spadl strom. Zraněný i přes pomoc záchranářů zemřel.

Tragická událost se stala dopoledne, když v lese pracovali dva muži a na jednoho nešťastně spadl strom. S resuscitací neprodleně začal druhý muž za pomoci operátorky záchrané služby.

„Zatímco volající podle jejich rad prováděl nepřímou srdeční masáž, na pomoc už byla vyslána výjezdová skupina rychlé zdravotnické pomoci a letecké záchrané služby,“ popsala

mluvčí Zdravotnické záchrané služby Jihomoravského kraje Hedvika Kropáčková.

Posádky na místo neštěstí dorazily do deseti minut od zavolání. Snaha zdravotníků o záchranu muže ale byla marná.

„Přestože poskytli zraněnému mladému muži kompletní přednemocniční péči včetně zajištění dýchacích cest a pacienta oživovaly pětáctičet minut, nepodařilo se jim již obnovit jeho životní funkce a muž na místě zraněním podlehl,“ dodala mluvčí. **(moj)**

Policistka z Letovic zachránila lidské životy, dostala za to ocenění

BLANSKO - Ocenění za Čin roku krajského ředitelství Policie České republiky získala policistka z letovického obvodního oddělení. Pamětní list si Gabriela Michálková zasloužila za záchranu dvou lidských životů.

V červnu minulého roku byla v hlídce vyslána do Horního Poříčí. V jednom ze stavení se nacházela starší žena v bezvědomí. Gabriela Michálková jí poskytla první pomoc, která seniorce zachránila život.

Druhý případ se odehrál v říjnu přímo v Letovicích. Policistka pomocí masáže srdce a automatického externího defibrilátoru oživila ženu, která dostala ve svém bytě infarkt.

„Na místě jsme byli do tří minut. Hned jsme s kolegou zahájili srdeční masáž a připojili defibrilátor. Pak dorazili zdravotníci a já jsem dál prováděla masáž srdce. Po chvíli mi řekli, že už mohu přestat, že se paní chytla a pak se i probudila,“ popsala policistka Gabriela Michálková.

Od rodiny ženy, které zachránila život, se dočkala osobního poděkování a v letovickém zpravodaji o jejím činu vyšel děkovaný článek. Jak dále uvedla, velmi jí při záchraně pomohly kurzy první pomoci, které policisté z blanenského územního odboru absolvovali na Vyšší odborné škole ekonomické a zdravotnické v Boskovicích.

„Člověk zná sice základy první pomoci, ale až na kurzech si vše ustálí. Nebýt těch kurzů, tak by to asi tak dobře nedopadlo,“ podotkla Michálková.

Kurzy první pomoci prošlo osmdesát policistů

I kvůli tomu dostala loni v prosinci ocenění za významnou spolupráci od krajského ředitele Policie ČR i pedagožka boskovické školy Dobromila Hrušková. Kurzy první pomoci prošlo loni a předloni dohromady osmdesát policistů.

„Pro nás to bylo určitě obohacení. Dozvěděli se od policistů, s čím se setkávají v praxi, a přímo z praxe také měli řadu dotazů. Perličkou bylo, že jeden z policistů dokázal resuscitovat dva modely naráz,“ podotkla Dobromila Hrušková s tím, že kurzy první pomoci škola pořádá i pro zaměstnance základních a mateřských škol i pro veřejnost.

Automatický externí defibrilátor mají všechna tři obvodní oddělení policie v regionu. Operátoři tísňové linky tak mohou vysílat k případům ohrožení života i policejní hlídky.

„V roce 2015 jsme měli třicet dva takových výjezdů a dvě oživené osoby. V roce 2016 to bylo devětadvacet výjezdů a dvě oživení. To ale nezna-



Gabriela Michálková přebírá ocenění.

Foto Policie ČR

mená, že ty zbylé případy byly neúspěšné. Často se stává, že na místo dorazí dříve nebo zároveň zdravotníci nebo hasiči, kteří defibrilátory mají také,“ podotkl vedoucí blanenského územního odboru policie Zdeněk Grénar.

Ocenění za významnou spolupráci od krajského ředitele Policie ČR ke konci loňského roku dostal také vedoucí Správy Chráněné krajinné oblasti Moravský kras Leoš Štefka.

Policisté na území krasu spolupracují se strážci přírody.

„Všichni naši strážci jsou dobrovolníci a také proto jsem velmi uvítal, že nám pomáhají policisté z Blanska v té severní a střední části Moravského krasu a ze Šlapanic v té jižní. Ne vždy jde kontakt s návštěvníky s úsměvem, někdy je třeba neukázněným lidem něco rázněji vysvětlit,“ dodal Štefka.

Michal Záboj

Na investice Blansko vydá 13 procent z rozpočtu

BLANSKO - Blansko bude letos hospodařit s vyrovnaným rozpočtem. Zastupitelé na stránce příjmů i výdajů schválili částku málo přes 376 milionů korun. Ve srovnání s rokem 2016 je to o asi dvacet milionů méně.

Skoro 87 procent výdajů města půjde na běžné provozní výdaje. Na kapi-

tálové výdaje se počítá s asi 13 procenty. Ve schváleném rozpočtu roku 2016 byl tento poměr 77 procent běžných a 23 procent kapitálových výdajů.

„Součástí rozpočtu jsou investiční akce přímo v rámci jednotlivých kapitol a pak i investiční akce, jejichž realizace ke podmíněna přijetím dotace.

Tyto položky byly zahrnuty do rozpočtu, protože k žádosti o dotaci je vždy potřeba doložit souhlas zastupitelstva s dofinancováním těchto akcí. Abychom nemuseli svolávat mimořádná zastupitelstva, proto byl předložen celý balík investičních akcí, u nichž předpokládáme vypsání dotací“

podotkl blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Podporu dotací město pro letošní rok očekává například při výměně chlazení na zimním stadionu, při regeneraci sídliště Zborovce nebo při opravách ubytovny na Sportovním ostrově a řadě dalších akcí. (moj)

Slévárna je venku z insolvence

BLANSKO - Insolvenční řízení blanenské slévárny Ernst Leopold je u konce. Firma už splnila reorganizační plán, jehož součástí bylo i vyrovnání oprávněných pohledávek. Konec insolvenčního řízení potvrdil Krajský soud v Brně.

„Slévárna Ernst Leopold vstoupí do roku 2017 jako zcela standardní firma, což pro naše zákazníky ovšem nebude žádnou novinkou, neboť i letos jsme, navzdory insolvenčnímu řízení, vyráběli a dodávali naše výrobky v objednaném množství, kvalitě i

termínu,“ uvedl jednatel firmy Ernst Leopold Zdeněk Tužička.

Letos podle něj slévárna hospodářila s kladným výsledkem, vyrábí bez provozního úvěru a řádně hradí veškeré pohledávky. Příští rok společnost plánuje modernizovat výrobní zařízení a investovat do energetiky, bezpečnosti, anebo ekologie.

„Letos budeme pokračovat ve zvyšování objemu a optimalizace výrobních kapacit a kvality produkce. Bude také pokračovat celková stabilizace společnosti, přičemž si se znalostí

obchodního výhledu pro rok 2017 dovlím optimistickou předpověď, že příští rok bude pro blanenskou slévárnu rokem dobrým,“ dodal Tužička.

Společnost zaměstnává asi čtyři stovky lidí. Specializuje na kusovou a malosériovou výrobu odlitků z litiny a oceli a umělecké odlitky z nejrůznějších materiálů. Na začátku letošního roku se někdejší slévárna DSB Euro dostala kvůli dluhům do úpadku. Soud pak nástupnické firmě Ernst Leopold povolil reorganizaci, kterou teď podnik ukončil. (moj)

Poděkování

Děkujeme majitelům i zaměstnancům restaurace Punkva za podporu a možnost realizace akce Strom splněných přání. Tato akce proběhla v adventním čase v prostorách restaurace. Dále děkujeme všem hostům a ostatním milým lidem za zakoupení vánočních dárků pro žáky ze ZŠ speciální Blansko. Tato již tradiční vánoční akce přinesla našim žákům mnoho radosti a možnost splnění vysněných přání.

Velmi si vážíme vaší pomoci a přeje-me úspěšný rok 2017.

Za ZŠ speciální Blansko
Mgr. Klára Hrubá

Muzeum regionu Boskovicka vede od Nového roku Roman Malach

BOSKOVICE - Do čela Muzea regionu Boskovicka se od prvního ledna letošního roku postavil Roman Malach, který v muzeu působil na pozici správce synagogy i Židovského obecního domu a částečně také jako etnograf. Nahradiť Dagmar Hamalovou, která se stala místostarostkou Boskovic.

Muzeum zároveň představilo plán aktivit pro letošní rok. Díky

navýšení provozního příspěvku od zřizovatele, kterým je Jihomoravský kraj, mohou být navýšeny úvazy odborných pracovníků.

Novinkou bude pozice muzejní pedagožky, což umožní rozšířit doprovodné programy určené nejen dětským návštěvníkům, ale také seniorům či zdravotně postiženým.

Současně bude kromě správce objektů v židovské čtvrti samostat-

ná pozice etnologa. Jihomoravský kraj také finančně podpořil vytvoření expozice Pohádky Boskovicka v prostorách muzejního sklepa.

„Cílem připravované expozice, která se bude realizovat v letech 2017–2018, je přiblížit ústní lidovou tradici regionu poutavou a návštěvnícky atraktivní formou,“ uvedl ředitel muzea Roman Malach.

Letošní rok se budou v muzeu

věnovat také přípravám dvou autor- ských výstav. První z nich představí panský rod Morkovských ze Zástří- zlí, tedy bývalé majitele Boskovické- ho panství.

Druhý výstavní projekt, Germáni v pohybu, ukáže aktuální archeo- logické nálezy z regionu. Na obě výstavy se mohou lidé těšit v druhé polovině letošního roku.

Radim Hruška

Farmářské trhy pokračují i letos

BOSKOVICE - Oblíbené farmářské trhy, které se konají jednou měsíčně v Boskovicích na Masarykově náměstí, budou pokračovat i v letošním roce. První se uskuteční ve čtvrtek 12. ledna, další pak 16. února.

Město má s provozovatelem trhů – firmou JUNG – INDUSTRY uzavřenou smlouvu z února roku 2014. Radní se rozhodli ji prodloužit, schválili proto dodatek, ve kterém jsou stanoveny termíny konání farmářských trhů v roce 2017.

V letošním roce se tedy trhy uskuteční v termínech 12. 1., 16. 2., 16. 3., 13. 4., 18. 5., 15. 6., 13. 7., 10. 8., 7. 9., 5. 10., 2. 11., 30. 11. a 14. 12. **(hrr)**



V někdejší sýpce v Knínicích se o víkend konala výstava betlémů. Betlémy různých velikostí a z rozličných materiálů do expozice zapůjčili místní obyvatelé i lidé z okolních obcí. Na výstavě, kterou pořádala knínická farnost, se tak sešla více než stovka vyobrazení svaté rodiny. **Foto Jaroslav Oldřich**

Opilý muž se válel po zemi

SVITÁVKA - Část Štědrého dne strávil na záchytce muž, kterého lidé našli ležet opilého na zemi ve Školní ulici ve Svitávce. V krvi měl 3,36 promile alkoholu a budil veřejné pohoršení.

„Na Štědrý den odpoledne volal na tísňovou linku policie mladý muž. Ve Svitávce nalezl ležícího muže. Byl tak podnapilý, že kolemjdoucím mužům se s ním nedařilo hnout,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová.

Policisté devětatřicetiletého muže ze Svitávky zajistili, protože mu hrozilo podchlazení a budil veřejné pohoršení. Muž strávil zbytek Štědrého dne na záchytce. **(hrr)**

Němčináři z Gymnázia Blansko vyjeli na týden do Weissenstadtu

BLANSKO - Studenti němčiny 1. - 3. ročníku blanenského gymnázia s paní učitelkou Fránkovou a paní učitelkou Pernicovou měli již podruhé možnost prožít nezapomenutelný týden zajímavých ekologických projektů, dobré zábavy a především interakce s německými studenty z Luisenburg-Gymnasium Wunsiedel v německém Weissenstadtu.

Tématem setkání byla tentokrát ochrana životního prostředí. Žákům obou gymnázií byly předkládány různé ekologické problémy, např. ekologická stopa – co je to a jak velká je ta moje; oběh vody v přírodě; virtuální voda. Studenti spolu diskutovali o těchto problémech v němčině. Když náhodou němčina nestačila, pomohla hravě angličtina.

Program však nebyl zaměřen pouze na vzdělávací stránku. Na účastníkům čekal výlet do blízkého Weissenstadtu, dále do Chebu



a Františkových Lázní. Byla pro ně přichystána také spousta společných zábavných aktivit, jejichž cílem bylo stmelit mezinárodní kolektiv, pobavit se a navázat přátelské vztahy mezi žáky obou škol. Žáci si například užili pár hezkých chvil u klavíru nebo při

hrách v tělocvičně ubytovny. Trochu strach měli při večerní stezce odvahy, kterou absolvovali v národnostně smíšených dvojicích. Svoje taneční dovednosti předvedli na závěrečné diskotéce, kterou zpestřili kreativními modely z novin.

Při loučení si studenti předali navzájem malé dárečky a kontakty, zamáčkli slzu a vydali se na zpáteční cestu. Domů si kromě suvenýrů a dárků dovezli nezapomenutelné zážitky, nové vědomosti, ale především nová přátelství.

Já osobně celou akci hodnotím velice pozitivně. Setkání s německými studenty předčilo moje očekávání, dozvěděli jsme se mnoho o jejich zemi a vyučovacím systému. Celý program byl nabitý aktivitami, doopravdy nebylo moc času, kdy bychom jen seděli a odpočívali. Dle mého názoru byly nejzajímavější aktivity ve dvojicích s německými studenty a také návštěva Františkových Lázní.

Toto setkání se každoročně opakuje, avšak s obměnou témat. Minulý rok bylo téma „Silní bez hranic – drogová prevence soudržnosti“. Už nyní se těšíme na nové téma v příštím školním roce. **Petr Čípek, sexta A**

Velký přehled událostí na Blansku

REGION - Uplynulý rok na stránky tištěného i internetového Zrcadla přinesl stovky článků a fotografií, které odrážely dění v našem regionu. V prvním čísle nového roku vám přinášíme výběr těch nejzajímavějších a zároveň vám přejeme hodně zdraví v roce 2017.

LEDEN

- Na Blansko přijel prezident Miloš Zeman.



- Soud poslal úplatného úředníka z Boskovic na čtyři roky za mříž. Uznal ho vinným ze tří trestných činů.
- Blanenská radnice zveřejnila video, které zachycuje postup demolice hotelu Dukla.

ÚNOR

- První únorový víkend patřil začátku masopustu. V celé řadě obcí mohli lidé potkat maškarní průvody.



- Boskovičtí hasiči obdrželi za záchranu dvou mužů z hořícího bytu bronzové medaile Jihomoravského kraje.
- Firma Včelpo Obora dostala pokutu 1,2 milionu korun od Státní veterinární správy za to, že prodávala med s antibiotiky.

BŘEZEN

- Stovky poutníků přišly před Velikonocemi na pouť k Panně Marii Bolestné do Sloupu.
- V jeskyni Nový Lopač nedaleko Ostrova u Macochy zkolaboval čtyřiašedesátiletý speleolog.
- Policie oznámila, že požár haly plné slámy v Sebranicích má na svědomí čtveřice chlapců.



DUBEN

- Na nádvoří pivovaru v Černé Hoře první dubnovou neděli padl český rekord v počtu lidí s dobrou myslí na jednom místě.



- V Blansku se začala podepisovat petice proti stavbě nového supermarketu na místě skleníků u řeky Svitavy.
- V soutěži o nejlépe opravenou památku Jihomoravského kraje zvítězil kostel Panny Marie Bolestné ve Sloupi.

KVĚTEN

- Nečekané rozuzlení dostal případ údajného napadení malého psíka v Blansku. Kriminalisté konstatovali, že si oznamovatelka činu, který vzrušil širokou veřejnost, vše vymyslela.



- Princezna z jeskyně Býčí skála dostala po více než dvou a půl tisíci letech opět svou tvář.

- Na majálesový průvod Blansko
- Fotbalisté FK Blansko zdolali vizi.
- Charitativní běh You Dream for a Distant Future a dospělým.
- Jiří Šimkůj z Blanska si na zlaté vavřínek získal funkční model železniční



- Do Moravského kraje se p... Jednomu páru se podařilo... ta.



- V centru Blanska našli mrtvé... ce, policie zjistila, že nezem...
- Několik tisíc lidí si našlo ce... - Velenovsko - Suchovský f...

- Obyvatelé a příznivci Krasoc... sát let od okamžiku, kdy ob...
- V Blansku se konalo Mistro...
- Na zámku v Lysicích vyvr... ních a amatérských umělců...
- Za krádež historických kni... néné tresty.

Blansku a Boskovicku v roce 2016

n vyrazily stovky studentů.

ČERVEN

polnou a oslavili vítězství v di-

Run splnil sny dvanácti dětem

de před svým domem posta-
tě.



ČERVENEC

zmála půlstoletí vrátili sokoli.
šně zahnízdit a vyvést mláďa-



primáře boskovické nemocni-
cizím zavazadlym.

a druhý ročník festivalu Vesel
malých pivovarů.

ČERVENEC

připomněli rovných sedmdes-
skala svůj dnešní název.

í světa v biketriálu.

lo Mezinárodní setkání naiv-

ŘÍJEN

ary ve Křtinách padly podmí-

- Za vraždu své matky dostal mladík ze Svitávky deset a půl roku vězení.

- Boskovičtí profesionální hasiči na republikovém mistrovství ve vyprošťování osob z havarovaných vozidel vybojovali druhé místo.



ŘÍJEN

- Lidé hlasovali v krajských volbách. Novou senátorkou se stala Jaromíra Vítková.

- V Letovicích odhalili bustu Václava Havla. Stojí v parčíku v Tyršově ulici.



- V Muzeu regionu Boskovicka se našla opona, kterou namaloval světoznámý malíř Alfons Mucha.



LISTOPAD

- Vedení Blanska oznámilo, že divadlo na torzu zbouraného hotelu Dukla nakonec nebude, a že nový park firma nestihne dokončit, jak se původně plánovalo.

- Letovice si připomněly osmdesát let od tragické železniční nehody.



- Nešťastně skočila expedice pro dvanáctičlennou skupinu speleologů, kteří se vydali do jeskyně Lopač u Ostrova u Macochy.



PROSINEC

- Ve Sloupu nečekaně uvízl nadměrný náklad.



- Na železniční trať mezi Velkými Opatovicemi a Jevíčkem se po letech znovu vrátily osobní vlaky.

- Boskovičtí zastupitelé definitivně schválili bezúplatný převod tamní sokolovny do majetku města.

- Blansko ovládne centrální zásobování teplem a sníží lidem cenu.

- Insolvenční řízení blanenské slévárny Ernst Leopold je u konce. Firma splnila reorganizační plán.

Zpracoval Michal Zábaj

kalendář akcí

úterý 10. ledna

AKCE

Blansko - Knihovna ve 14 hod.: Hudební toulky - Andrea Bocelli.

Blansko - Dřevěný kostelík v 17 hod.: Tříkrálový koncert.

Boskovice - MSSS, Sadová 18 ve 14 až 16 hod.: Boskovický betlém Jaroslava Koutného, setkání s autorem.

KINA

Blansko ve 20 hod. Pasažéři. (3D s titulký)

Boskovice v 17 a 20 hod. Rogue One: Star Wars Story. (3D)

středa 11. ledna

AKCE

Boskovice - VOŠ a SŠ Boskovice ve 13 až 17 hod.: Den otevřených dveří.

Boskovice - Sokolovna v 19 hod.: Poslední ze žhavých milenců, divadelní představení, hrají Simona Stašová a Petr Nárožný.

Letovice - Kulturní dům v 18.30 hod.: Novoroční koncert se slavnostním přípitkem, Moravské klavírní trio a hosté.

KINA

Blansko ve 20 hod. La La Land.

Boskovice v 19.30 hod. Adele: Koncert z Royal Albert Hall.

čtvrtek 12. ledna

AKCE

Blansko - Dělnický dům v 19 hod.: Pokračovací taneční pro mládež - zahájení.

Boskovice - Masarykovo náměstí v 9 až 16 hod.: Farmářské trhy.

Letovice - Kulturní dům v 10 hod.: Na kouzelném paloučku, divadelní pohádka pro děti.

Velké Opatovice - Zámecký sál v 18 hod.: Klub mladých důchodců, pravidelné setkání.

KINA

Blansko ve 20 hod. La La Land.

Boskovice v 19 hod. Filmový klub: Krakatit + přednáška o Karlu Čapkově.

pátek 13. ledna

AKCE

Blansko - Knihovna v 18 hod.: Spojené strašeny, vernisáž výstavy.

Boskovice - Zámecký skleník v 18 hod.: Fotbalista roku 2016.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Rammstein in Amerika.

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Pasažéři.

Šebetov v 19.30 hod. Star Trek: Do neznáma.

Velké Opatovice v 19.30 hod. Zhasni a zemřeš.

sobota 14. ledna

AKCE

Blansko - Galerie města Blanska v 17 hod.: Daniela Mikulášková, Maud Kotasová: Flashback, vernisáž výstavy.

Blansko - Dělnický dům ve 20 hod.: Myslivecký bál.

Boskovice - Zimní stadion v 15 hod.: Karneval na ledě.

Cetkovice - Kulturní dům ve 20 hod.: Ples SDH.

Letovice - Kulturní dům ve 20 hod.: Barevný ples, hraje Slza.

Olešnice - Kulturní dům ve 20 hod.: Hasičský ples.

Šebetov - Kulturní dům ve 20 hod.: Hasičský ples, k tanci a poslechu hraje Epicentrum.

Velké Opatovice - Orlovna ve 20 hod.: Přátelský večírek, hraje Třex Brodek u Konice.

KINA

Blansko v 15 hod. Zpívej.

Blansko v 17.30 hod. Všechno, nebo nic.

Blansko ve 20 hod. Velká čínská zed'. (s titulký)

Boskovice ve 14 a 17 hod. Zpívej.

Boskovice v 19.30 hod. Pasažéři. (3D)

neděle 15. ledna

AKCE

Blansko - Katolický dům v 17 hod.: S Martini do nového roku, koncert.

KINA

Blansko v 15 hod. Zpívej.

Blansko v 17.30 hod. Všechno, nebo nic.

Blansko ve 20 hod. Velká čínská zed'. (s titulký)

Boskovice v 15 hod. Bijásek: Kropaček má angínu.

Boskovice v 17 hod. Zpívej. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Cyklus scénických čtení - Listování: Láška a tělo.

pondělí 16. ledna

AKCE

Boskovice - Kino v 19 hod.: Filmový kvíz - V. kolo.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Všechno, nebo nic.

Blansko ve 20 hod. Velká čínská zed'. (3D s titulký)

Pod vysokou sítí

REGION - Jako první vstoupili do tohoto roku v bojích o mistrovské body ligový junioři Minervy Boskovice. V prvním utkání už sice prohrávali 0:2 na sety, ale poté vyhráli pět setů za sebou a po dvou výhrách se v průběžném pořadí posunuli na třetí místo.

1. liga junioři - Boskovice - Opava 3:2 (-22, -25, 22, 10, 10) a 3:1 (16, 19, -23, 23).

1. Znojmo	18	16	1	1	0	53:8	51
2. Bmo I	18	14	1	2	1	50:12	46

3. Boskovice	20	11	3	1	5	47:29	40
4. Opava	20	12	1	2	5	44:27	40
5. Havířov	20	7	2	1	10	34:41	26
6. Nivnice	20	7	1	2	10	31:40	25
7. Šlapanice	18	6	2	0	10	26:34	22
8. Beskydy B	18	6	1	1	10	26:40	21
9. Nový Jičín B	20	4	0	0	16	16:50	12
10. Kojetín	20	1	0	2	17	11:57	5

V dalším dvojkolce hrají junioři Boskovic už nadcházející víkend - 14. a 15. ledna ve Šlapanicích.

(les), foto Lubomír Slezák



Zrcadlo výsledků - ŠIPKY

Extraliga - 12. kolo: Hornets Adamov - Hurricane Adamov 10:8, Frogs Žabčice - Knajp Riders Letovice 8:10, Titáni Hodonín - Patriot Budišov 8:10, Marná snaha Bystřice n. P. - Blansko pivovar Č.H. 10:8, Kolečko Extra Brno - Šenkýři Brno 8:10, Nanosekundy Brno - Siga Brno 12:6, Babylon Němčice - Bulldogs Hodonín odloženo.

1. Homets	12	11	0	0	1	167:49	33
2. Bulldogs	12	10	1	0	1	163:54	32
3. Letovice	12	9	0	0	2	147:70	28
4. Hurricane	12	8	1	0	2	135:83	27
5. Němčice	12	8	0	0	4	116:100	24
6. Žabčice	12	7	0	0	5	117:99	21
7. Nano Brno	12	6	0	0	6	102:114	18
8. Siga Brno	12	4	1	0	6	93:125	15
9. Blansko	12	4	0	0	8	102:114	12
10. Šenkýři	12	3	1	0	7	89:129	12
11. Budišov	12	4	0	0	8	82:134	12
12. Kolečko	12	3	0	0	8	75:142	10
13. Bystřice	12	2	0	0	10	62:154	6
14. Titáni	12	0	1	0	11	67:150	2

1. liga - 11. kolo: Womitz killers Omice B - Easy Game Brno 10:8, South Stars Opatovice - Hoteliéri Usobrnno 12:6, M 13 Darts Club Brno - Mistři netrénujous Šlapanice 11:7, Burýšci Dolní Kounice - Bullovci Křenovice 9:10, Frčáci Avion Ivančice - Dragon Darts Team Brno 15:3, Horboj Elita Horní Bojanovice - Štěpán Team A Třebíč 14:4.

1. Ratiškovice	11	11	0	0	0	143:55	33
2. Usobrnno	12	9	0	0	3	130:86	27
3. Ivančice	12	7	1	0	4	118:99	23
4. Horboj	12	6	2	0	4	116:102	22
5. Křenovice	12	5	3	0	4	112:107	21

6. Bystřice	11	7	0	0	2	113:87	20
7. Burýšci	12	5	2	0	1	112:107	20
8. Womitz B	12	4	0	0	2	97:121	14
9. Easy Game	12	3	1	0	2	105:114	13
10. M 13 Brno	12	2	3	0	7	102:117	12
11. Třebíč	12	3	0	0	2	96:122	11
12. Dragon	12	3	1	0	8	84:133	11
13. Opatovice	12	2	0	0	4	95:125	10
14. Šlapanice	12	2	1	0	1	85:133	9

3. liga C - 12. kolo: Tečkaři Těchov - Rumíci Krhov 14:4, Dělníci Blansko - Černí baroni Boskovice 11:7, Popelka Team Boskovice - Bikers Sloup 9:10, Vandals Blansko B - Orli Ráječko 14:4.

1. Těchov	10	9	1	0	0	137:44	29
2. Vandals B	11	9	0	0	2	128:70	27
3. Sloup	11	7	1	0	1	118:82	24
4. Tečkaři	11	7	0	0	4	112:86	21
5. Popelka	11	5	0	0	1	98:101	16
6. Ráječko	11	4	1	0	6	87:112	14
7. Dělníci	10	3	0	0	7	75:105	9
8. Č. baroni	11	0	1	0	1	58:142	3
9. Krhov	10	0	0	0	1	55:126	1

3. liga D - 12. kolo: Triple X Letovice - Zenit Deštná C 6:12, Roštáci Horní Štěpánov - Přířerky Stvolová 14:4, Hoteliéri Usobrnno C - Zenit Deštná B 5:13, Na Středý Rudka - Haluzáři Cetkovice 10:8.

1. Usobrnno B	10	9	1	0	0	128:53	29
2. Deštná B	11	9	0	0	2	126:72	27
3. Deštná C	11	7	1	0	3	111:88	23
4. Na Středý	11	5	0	2	4	111:89	17
5. Cetkovice	11	4	0	0	2	95:105	14
6. Usobrnno C	10	4	1	0	5	85:96	14
7. Roštáci	11	3	2	0	6	93:107	13
8. Letovice	10	1	0	0	1	67:114	4
9. Stvolová	11	1	0	0	10	53:145	3

Okresní sport měl v roce 2016 mistry světa, Evropy i republiky

LEDEN

Dvěma výhrami v Nivnici vstoupil do roku 2016 volejbalový tým boskovických juniorů. * V pátek 15. ledna vyhlásil Okresní fotbalový svaz Blansko nejlepší fotbalisty za rok 2015. Slavnostní večer se uskutečnil v Boskovicích a korunu vítěze si nasadil David Juran (FK Blansko).

ÚNOR

Filip Dvořák se v sobotu 6. února stal halovým juniorským mistrem Moravy a Slezska v běhu na čtyři sta metrů, když v nové atletické hale ve Vítkovicích zaběhl čas 50,93. * Adéla Šafářová vyhrála všechny čtyři etapy MTB XCO Suhshine Cup na středomořském ostrově Kypr. * Nejlepší sportovce za rok 2015 vyhlásilo město Blansko. Jednotlivci (bez určení pořadí): Václav Kolář - ÚAMK Biketrial club Blansko,



Jan Kohut - atletika - běhy, David Juran - FK Blansko, Martin Procházka - KK Blansko, Veronika Zamazalová - ASK Blansko - plavání, Milan Kučera - ASK Blansko - plavání, Martin Kakáč - AMK Biketrial club Blansko, Marie Chajda - KST GMC Blansko - stolní tenis, Vendula Gottvaldová - ASK Blansko - kulturistika, Ondřej Maulis - ÚAMK Biketrial Club Blansko. Kolektivy: KST GMC Blansko - družstvo žen stolního tenisu, SK Eden Blansko - florbal, FK Blansko - kopaná mladší dorost. Trenérské osobnosti: Antonín Zezula - BBK Blansko - košíková, Jiří Ošlejšek - ASK Blansko - atletika, Milan Vrána - SK Eden Blansko - florbal, atletika.

BŘEZEN

Také Boskovice vyhlásily nejlepší sportovce roku 2015. V kategorii jednotlivců ceny obdrželi (abecedně): Filip Dvořák (atletika), Ondřej Paděra (malá kopaná), David Šebek (in-line hokej), Adéla Šafářová (cyklokros) a Filip Tlamka (plavání). Družstva: TJ Minerva Boskovice junioři - volejbal, FC Boskovice muži - fotbal, TJ SOUZ Boskovice junioři - vzpírání. Trenéři: Lukáš Martínek a Jan Havlíček (FC Boskovice, fotbal), Kateřina Ryšávková, (SVC Boskovice, plavání). * Na halovém mistrovství ČR juniorů si Filip Dvořák časem 49,70 s na 400 m vyběhl bronzovou medaili. * Pro Moravec Team dosáhl historického úspěchu na tradiční a prestižní MTB Kamptal Classic trophy v rakouském Langenlois vítězstvím v kategorii U15 starší žák Tomáš Tlamka.

DUBEN

V rámci premiérového závodu Českého poháru horských kol v Praze-Řepích zářili jezdci Moravce. Anna Zemánková a Dominik Prudek vybojovali zlato, Jana Tesařová stříbro, z bronzu se radoval Jan Šindelář. Zlato vybojovala i odchovankyně klubu Adéla Šafářová. * Před objektivy televizních kamer se na umělé trávě v Boskovicích střetly v desátém kole premiérovém ročníku DRFG Superligy malého fotbalu týmy domácího Blanenska a Mostu. * Z plaveckých závodů Brněnský drak přivezli medaile blanenští plavci Petra Pokorná, Hana Kopřivová, Viktorie Grmelová, Daniel Šenk, Barbora Sedláková, Radim Švarc a Milan Kučera. Jediným medailistou boskovického oddílu byl Filip Tlamka. * V Mostě se uskutečnilo čtvrté Mistrovství světa ve stolních hokejích. Mistryni světa ve šprtci se stala Petra Zajíčková, která obléká dres Boskovic.



KVĚTEN

Společná jízda městem byla v neděli 8. května slavnostním vyvrcholením jubilejního dvacátého ročníku boskovického srazu Velorexů. * Juniorka Adéla Šafářová zazářila šestým místem na mistrovství Evropy horských kol ve Švédsku. * Chlapci ze 4. a 5. třídy ZŠ Boskovic obsadili v tradičním fotbalovém turnaji základních škol McDonald's Cup 2016 druhé místo. * Mistry České republiky v kategorii do 23 let v kolové se stali Jiří Hrdlička mladší a Roman Staněk z MO Svitávka.

ČERVEN

Pátek 10. června se zapsal zlatým písmem do historie blanenské kopané. V posledním kole divize D porazilo Blansko Polnou a mohlo slavit postup do Moravskoslezské fotbalové ligy. * 33. ročník Mezinárodního fotbalového turnaje mládeže Memoriál Miroslava Krabičky v Blansku vyhrál polský tým Miedz Legnica. Domácí FK Blansko skončilo na 5. místě.

ČERVENEC

Česká reprezentantka ve skoku vysokém Micha-

ela Hrubá z Bořitova získala v polské Bydhošti titul juniorské mistryně světa.



* Vítězem finálového turnaje okresního Givova poháru 2016 v malé kopané se stal celek Orel Boskovice. * Dvacátý čtvrtý ročník Moravského Ultramaratonu vyhrál Dan Orálek (MS Brno). * Starší zážkyň Tereza Obořilová (Drahanský Sport Team) vybojovala titul mistryně České republiky v silničním závodě s hromadným startem.

SRPEN

Česká seniorská reprezentace v malém fotbale, ve které Blanensko zastupovali Ondřej Paděra a Jan Koudelka, vybojovala na ME v Maďarsku bronz. * Mistrem světa v biketriálu se stal na domácí trati Václav Kolář (Blansko). * Čtvrtý závod Mistrovství České republiky v Downhill Longboardingu se jel na trati z Újezdu u Boskovic do Pilského údolí.

ZÁŘÍ

Na paralympiádě v Rio de Janeiro reprezentovali Českou republiku také Kamil Vašíček (Blansko) a Ivo Koblasa (Černá Hora). * Na mistrovství Evropy v kolové hráčů do 23 let obsadila dvojice ze Svitávy Jiří Hrdlička ml. a Roman Staněk páté místo.

ŘÍJEN

Ve sportovním areálu ASK Blansko bylo slavnostně předáno do užívání fotbalové hřiště s umělým povrchem. * Na světovém šampionátu v silniční cyklistice v Dauhá v Kataru se mezi reprezentanty na startu objevila také Adéla Šafářová. * Mistry republiky v kolové se stali Jiří Hrdlička s Pavlem Loskotem (SC Svitávka).

LISTOPAD

Po podzimní části fotbalového ročníku 2016/2017 patří v MSFL celku Blanska 14. místo. * Před televizními kamerami se utkáním Olomouc - Blanensko (7:7) uzavřela první část druhého ročníku superligy v malém fotbale. * Devatenáctý ročník Memoriálu Dana Němce vyhrál tým FK Blansko. * Mistryni republiky ve šprtci se stala Petr Zajíčková (Boskovice).

PROSINEC

Na mistrovství světa v kolové v Stuttgartu vybojovala dvojice Jiří Hrdlička, Pavel Loskot čtvrté místo. * Po pěti odehraných kolech vede bez porážky druhou ligu šachových družstev celek Lipovce. * Čtyři tituly mistra republiky vybojoval třináctiletý blanenský plavec Milan Kučera. **Zpracoval Lubomír Slezák**

V adventním čase roku 2016,

dne 21. prosince,

jsme si připomněli nedožitě

90. narozeniny

paní

Vlasty Chloupkové

z Voděrad.



Všem, kdo jste ji měli rádi, děkujeme za
tichou vzpomínku.

Rodiny Chloupkova a Staňkova

Řádková inzerce

Koupím lištovou / bubnovou sekačku MF 70, VARI s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem i o koupi zahradního traktoru se sečením. Koupím i poškozené nebo nekompletní.

Tel.: 731 487 850

Koupím tovární malotraktor české nebo slovenské výroby Vari/Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i poškozený. Nabídněte prosím.

Tel.: 731 487 850

Koupím byt 2+1, 3+1 nebo 3+kk v Blansku. Tel.: 776 582 709

Prodám běžky 205 cm zn. VISU EXTRA + vázání, cena 150,-, sjezdovky 170 cm zn. ARTIS 6115 + vázání MARKER M27, za 550,-. Boty na běžky BOTAS č. 5-6, za 80,- a boty sjezd - lité přezkážky vel. 8-9 za 550,-. Tel. 737 622 786

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.



VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. divize Boskovice

hledá vhodného kandidáta na pracovní místo:

Účetní

Charakter práce:

- odpovědnost za vedení účetnictví
- evidence a účtování majetku
- účtování přijatých/vydaných faktur tuzemských, pokladničních operací
- účtování interních dokladů
- zpracování podkladů pro přiznání k DPH, silniční dani, různé statistiky a reporty
- kontrola daňových dokladů z pohledu příslušných platných právních předpisů
- spolupráce s ostatními odděleními
- administrativa
- archiv a spisová služba
- pravidelná pracovní doba

Požadované znalosti:

Dobrá znalost práce na PC v prostředí MS Windows, znalost MS Office (MS Excel, MS Word), znalost ERP systému Navision výhodou.

Požadované dovednosti:

Nekonfliktnost, samostatnost, spolehlivost a časová flexibilita.

Vzdělání a praxe:

- středoškolské, nejlépe ekonomického směru (obor účetnictví)
- fičícký průkaz sk. B výhodou
- praxe v oboru výhodou

Nabízíme:

- zázemí stabilní a tradiční firmy

Předpokládaný termín nástupu: od 1. 3. 2017 nebo dle dohody.

Místo výkonu práce: Boskovice

Žádosti s profesním životopisem zašlete na adresu: VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s., Mgr. Jan Kaluža, 17. listopadu 14, 680 19 Boskovice nebo na e-mail: cerma@vasbo.cz, v termínu do: 20. 1. 2017

Případné bližší informace:

tel.: 516 427 217 – Ing. Alena Černá – hlavní účetní

Součástí výběrového řízení bude vstupní písemný test z účetnictví, daňové problematiky a práce MS Excel

Děkujeme Vám za projevovaný zájem pracovat pro naši společnost.

RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy

Renovace dveří

Ze starého bude nové za 1 den!

Nemusíte již nikdy natírat!



dříve

Stropní podhledy

Nový podhled za 1 den!

Nemusíte již nikdy malovat!



dříve



NOVINKA!
Pnuté stropní
podhledy

PORTAS®

Jednička na renovace v Evropě

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125

Odborný závod PORTAS
Stanislav Solár

U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora

Davel Liška - Martin Zbrožek - Josef Poláček

Milostný trojúhelník

26. ledna 2017 D.C.
Zámecký skleník Boskovice



www.kulturaboskovice.cz



Blanenští i boskovičtí hokejisté začali úspěšně

Pokračování ze str. 12

Také v tomto utkání rozhodla o výsledku až poslední třetina, ve které hosté otočili nepříznivý stav.

Další výsledky 18. kola: Břeclav - Kroměříž 1:4, Uherský Brod - Hodonín B 12:6, Uherské Hradiště - Velké Meziříčí 2:6.

19. kolo: Velká Bíteš - Vsetín B 5:3, **Boskovice - Uherské Hradiště 7:1**, Kroměříž - Uherský Brod 1:6, Rosice - Uničov 4:6, Velké Meziříčí - Břeclav 4:2.

1. Kroměříž	18	14	0	1	3	114:70	43
2. Velké Meziříčí	18	14	0	1	3	80:44	43
3. Uherský Brod	17	13	0	0	4	105:58	39
4. Boskovice	17	11	1	1	4	87:52	36
5. Uničov	17	9	2	1	5	90:71	32
6. Uherský Ostroh	15	10	0	0	5	73:57	30
7. Břeclav	18	8	1	0	9	75:74	26
8. Hodonín B	17	5	2	0	10	74:84	19
9. Velká Bíteš	16	5	1	2	8	52:67	19
10. Rosice	17	5	1	2	9	61:80	19
11. Blansko	17	4	1	0	12	49:80	14
12. Uh. Hradiště	18	4	0	0	14	53:105	12
13. Vsetín B	17	0	0	1	16	53:124	1

Ve dvacátém kole hrají Boskovice tuto sobotu v Břeclavi, Blansko o den později ve Vsetíně. **Lubomír Slezák**

Bikerka Adéla Šafářová má mistrovský bronz

HLINSKO, BOSKOVICE - V třesku-tém mrazu se minulou sobotu v Hlinsku rozdávaly tituly mistrům republiky v cyklokrosu, ženy svůj závod absolvovaly v minus 14 a muži v minus dvanácti stupních. Na zasněženém trati se z vítězství radovali favorité obou kategorií Pavla Havlíková a Michael Boroš.

Skvělý výkon předvedla osmnáctiletá bikerka Adéla Šafářová (Nutrend Specialized Racing), která v boji o třetí místo udolala obhájkyň titulu Mikuláškovou hned v úvodním kole, kdy své největší soupeře poodjela a svůj dostatečný náskok si pohlídala.

Adéla Šafářová: „Vůbec jsem nepočítala s tím, že bych bojovala o medaili. Řekla jsem si, že to jenom zkusím a vůbec jsem netušila, co bych mohla od závodu očekávat. Když jsem se dostala na třetí místo, myslela jsem si, že to nevydržím, protože mi dost docházely síly. Asi nejhorší byl náročný sjezd do cíle, jinak jsem nechybovala.“

V extrémně chladném počasí si vedli velice dobře také dva členové Moravec Teamu.



V letošním roce již příslušný dospělé kategorii, devatenáctiletý Dominik Prudek, změřil své síly s bezmála čtyřicetkou soupeřů a odměnou mu bylo 18. místo.

Ve startovním poli dvaceti závodnic kategorií žen věkem ještě junior-

ka Jana Tesařová měla závod dobře rozjetý, ale vinou jedné z pomalejších soupeřek upadla, narazila do stromu a musela být převezena do nemocnice. Naštěstí vyšetření neprokázalo žádné vážnější zranění.

Lubomír Slezák, foto archiv

Kam za sportem

ATLETIKA

15. 1., 10 h, statek Samsara Blansko. Běh okolo Blanska.

BASKETBAL

14. 1., 17 h Blansko - Jihlava, OP 1 ženy. **17:30 h** Blansko - Kroměříž, OP 1 muži. **15. 1., 10 h** Blansko - Šlapanice, OP 1 ženy. **10:30 h** Blansko - Zlín B, OP 1 muži.

HOKEJ

14. 1., 11:30 h Březina - Černá Hora, **16 h** Hrušky - Dynamiters Blansko B, **18:30 h** Adamov - Rájec-Jestřebí, vše OP v Blansku. **15. 1., 17 h** Bulldogs Brno - Blansko Andrlacht, OP v Boskovicích.

KUŽELKY

13. 1., 18 h Blansko B - Valtice, divize.

STOLNÍ TENIS

13. 1., 18:30 h Blansko C - Bystrc, KS 1. **14. 1., 10 h** Blansko - Olomouc, 1. liga ženy. **15 h** Blansko - Hustopeče, 2. liga muži. **15. 1., 10 h** Blansko - Moravský Krumlov, 2. liga muži.

ŠACHY

15. 1., 10 h Adamov - Staré Město B, Lipovec - Kuřim, 2. liga. Sloup - Rudice, Lipovec B - Blansko, Lipovec C - Vyškov B, KP 2. Kunštát B - Knínice, Letovice - Vanovice, Kunštát A - Adamov C, základní soutěž Blansko.

VOLEJBAL

14. 1., 10 a 13 h Letovice - Žabovřesky, KP muži.

Okresní běžeckou ligu uzavřelo Hraběňčino běhání v Petrovicích

PETROVICE - Hraběňčino běhání je každoročně posledním během Okresní běžecké ligy. Na jeho startu se sešlo 87 atletů, které neodradil nejen všední den, ale ani třeskatá zima a ledový vítr. Na trati 5 200 metrů byl nejrychlejší Jan Kohut z Elite Sport Teamu, nejlepší ženou byla Martina Vévodová z AK Perná.

Muži: 1. Kohut Jan (Elite Sport Team), 16:40. **Veteráni 1:** 1. Dvořáček Jiří (Elite Sport Team), 18:27. **Veteráni 2:** 1. Bachratý Pavel (Blansko), 20:39. **Veteráni 3:** 1. Mikita Pavel (Sever Brno), 24:00. **Ženy:** 1. Vévodová Martina (AK Perná), 19:58. **Veteránky 1:** 1. Kakáčová Jana (Elite Sport Team Blansko). **Veteránky 2:** 1. Hynštová Marie (AK Drnovice), 24:18.

Z celkového vítězství běžecké ligy se radoval junior Petr Konečný (AC Okrouhlá), který si ze 14 započítaných startů připsal deset prvních míst a čtyři druhá. Druhé místo patří nejlepšímu v kategorii mužů Stanislavu Širokému (AK Blansko Dvorská), třetí skončil Vojtěch Grün (Elite Sport Boskovice).

Kategorii Veteráni 1 vyhrál Tomáš

Jančík (Elite Sport Boskovice), Veteráni 2 Miloš Žila (Elite Sport Boskovice) a Veteráni 3 Aleš Stránek (Blansko).



Nejlepší ženou ročníku 2016 byla Lucie Nedomová (Kometky Lysice), která byla devětkrát první a pětikrát druhá. Jen o šestnáct bodů za ní skončila celkově druhá a nejlepší v kategorii Veteránka 1 Zdeňka Komárková (Kometky Olešnice). Bronz patří Ludmile Odehnalové (Boskovice). V kategorii Veteránky 2 obsadila první místo Alena Žákovská (Horizont Kola Novák Blansko).

Ve 30 závodech Okresní běžecké ligy 2016 se na startu registrovalo 373 mužů a juniorů a 131 žen.

Ve 13 závodech (započítáno bylo 8 nejlepších výsledků) mohli změřit svoje síly také žákyně a žáci.

Nejlepší starší žákyní byla Tereza Charvátová (Elite Sport Team), mladší žákyně vyhrála Pavla Štoudková (AK Blansko). Milan Musil (Blansko) se stal lídrem v kategorii starších žáků, mezi mladšími žáky byl první Lukáš Svoboda (ASK Speedskating Moravský kras).

Vyhlášení celkových výsledků OBL 2016 proběhne 15. ledna a bude stejně jako v loňském roce spojeno se závodem Běh okolo Blanska.

(les), foto Lubomír Slezák

Blanenští i boskovičtí hokejisté začali v novém roce úspěšně

REGION - Krajská hokejová liga Jižní Moravy a Zlína měla v prvním lednovém týdnu na programu dvě kola. V nich naplno bodovali celky z našeho okresu.

Tým Blanska hrál jen jedno utkání (v 19. kole měl volno) a v něm uspěl na svém ledě, celek Boskovic bodoval venku i doma.

18. kolo: Blansko - Velká Bíteš 6:4 (0:4, 1:0, 5:0), 25. Berka, 50. Kazda, 51. Kazda, 55. Bílý, 55. Bílý, 58. Bílý - 1. Touška, 10. Buda, 18. Petrčka, 19. Touška.

Necelá padesátka diváků by po první třetině nevsadila na domácí celek ani pověstnou zlamanou grešli. Ale úžasný obrat, který Boskovic předvedlo v závěrečné dvacetiminutovce, by mohl přivést diváky zpátky na tribunu.

Vsetín B - Boskovice 5:7 (1:2, 4:2, 0:3), 16. Dědek, 23. Christov, 28. Svozílek, 29. Lainka, 33. Lukáš - 5. Hnilička, 7. Skácel, 29. Hrazdil, 38. Surý, 43. Skácel, 46. Hnilička, 56. Krejčířík.

Pokračování na str. 11



Velké Bíteši patřila v Blansku úvodní část, dvě další pak ovládli domácí hokejisté.

Foto Lubomír Slezák



Místní akční skupina Boskovicko PLUS, z.s. Kvalitní vzdělávání v regionu

Škola je instituce, se kterou se každý z nás ve svém životě nutně setká. Může to být buď v roli žáka, později v roli rodiče či prarodiče, nebo si zvolí dráhu pedagoga nebo jiného pracovníka spjatého se školou vlastně po celý život. Kvalita škol a celého vzdělávacího systému je proto důležitá vlastně pro každého z nás. Vzhledem k důležitosti vzdělání v lidském životě existuje stálá snaha o zlepšení systému vzdělávání, zkvalitnění škol a jejich vybavení a zavádění různých inovací. Za takovou snahu se dá označit i příprava **Místního akčního plánu (MAP)** vzdělávání na území obce s rozšířenou působností Boskovice, na kterém pracuje Místní akční skupina Boskovicko PLUS. Cílem je podpora společného vzdělávání a sdílení aktivit v území, zlepšení kvality ve školách a spolupráce v oblasti formálního a neformálního vzdělávání. MAP se soustřeďuje na zlepšení kvality vzdělávání v mateřských a základních školách.

Realizace MAP pomáhá prohlubovat spolupráci mezi zřizovateli, poskytovateli a uživateli. Snažíme se tedy v rámci projektu dát možnost se spolu setkat a vyměnit si názory všem zainteresovaným aktérům, mezi které se řadí zástupci obcí, zástupci škol, samotní pedagogové, rodiče, žáci a další možní aktéři ve vzdělávání.

Na samotném začátku byl zřízen řídicí výbor MAP, ve kterém jsou kromě realizátorů, zástupci zřizovatelů, zástupci ZŠ a MŠ, ZUŠ a organizací neformálního vzdělávání, zástupci KAP, ale i aktivní zástupci z řad rodičů. Následně bylo sestaveno 5 pracovních skupin zaměřených na vzdělávání na ZŠ, předškolní vzdělávání, polytechnické a odborné vzdělávání, dotační management a investice do škol a konečně mimoškolní a zájmové



vzdělávání. Uvedené pracovní skupiny jsou hlavní hybnou silou celého MAPu. Aktivně se schází a řeší aktuální témata, která realizační tým reflektuje. Místní akční plán bude strategický dokument, který bude analyzovat současnou situaci na území ORP se svými specifiky. Už nyní je zpracován strategický rámec, který obsahuje stanovené priority a cíle a také souhrn projektových záměrů škol a subjektů neformálního vzdělávání na nejbližší roky. Nyní probíhají práce na akčním plánu, který je zaměřen na aktivity samotných škol a jejich vzájemné spolupráce. V rámci realizace MAP se také realizují vzdělávací aktivity v návaznosti na poptávaná témata samotnými pedagogy. Doposud proběhlo 5 seminářů: Školský zákon

– změny a úpravy, Novela zákona o pedagogických pracovnících, Začínáme s asistentem pedagoga, Čtenářské dílny I a Agrese a agresivita ve škole.

V minulosti bylo trochu opomíjeno polytechnické vzdělávání ve školách. V současné době je polytechnika podobně jako zájem o vědu a technologii velmi propagována. Místní akční skupina Boskovicko PLUS se rozhodla v tomto trendu vystupovat aktivně a to i v návaznosti na velmi úspěšné Technické školky a zahájila s podporou Jihomoravského kraje projekt **Malý technik**. V Malém techniku je zapojeno celkem 6 škol ORP Boskovice, za každý mikroregion 1 škola (Benešov, Kunštát, Olešnice, Svitávka, Vanovice a Víska). Každá škola obdržela sadu vybraných stavebnic MERKUR. Ve zvolené třídě prvního stupně nyní žáci skládají houpačky, auta, letadla a další výrobky, a kromě toho, že si vlastně hrají, což je baví, tak zároveň zvyšují úroveň svého technického myšlení a především manuální zručnosti. Věříme, že část malých techniků, kteří projdou úrovní učně, tovaryše a mistra, budou nasměrováni ke studiu technických oborů a ostatní zúročí nabyté dovednosti ve svém běžném životě, což bude pro nás také dobrým výsledkem.

Barbora Palánová a Radka Bedžeková
MAS Boskovicko PLUS



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Jihomoravský kraj